
บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบรหารส่วนตำบลโคกเจริญ 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ คร้ังท่ี ๒ ประจำปี ๒๕๖๖ 

วับจันทร์ ท่ี ๒๘ สิงหาคม ๒๕๖๖ เวลา ๑๐.๐๐ น.
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ

ผู้มาประชุม
๑. นายทนงศักดี้ ซุ่มจิตต์ ตำแหน่ง ประธานสภา อบต.โคกเจริญ
๒. นายสมศักดี้ คงแก้ว ตำแหน่ง รองประธานสภา อบต.โคกเจริญ
๓. นายวิระคักดิ้ ประกอบสิน ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ท่ี ๑
๕. นายอุดม บุญมา ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ท่ี ๒
๕. นายประยูร เทพณรงค์ ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ท่ี ๕
๖. นายสุรินทร์ จิตรสมุทร ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ท่ี ๖
๗. นางพรทิพย์ ปันทอง ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ท่ี ๗
๘. นายโรจนคักดึ๋ บุญไทย ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ท่ี ๘

ผู้Iม'มาประชุม 

ผู้เข้าร่วมประชุม
๑. นายไพโรจน์ ช่วยชนะ นายก อบต.โคกเจริญ
๒. นายวิชัย พืชซน รองนายก อบต.โคกเจริญ
๓. นายมงคล หินน้อย รองนายก อบต.โคกเจริญ
๔. นายโกศล แสวงกิจ เลขานุการนายก อบต.โคกเจริญ
๕. นางสาวนิตยา สุดชู ปลัด อบต.โคกเจริญ
๖. นายวิสุทธึ๋ หินน้อย ผู้!หญ่บ้าน หมู่ท่ี ๕
๗. นายซุติเดช เก้งศิลา ประชาคม หมู่ท่ี ๘
๘. นายประวิทย์ ประสิว ประชาคมหมู่ที่ ๘
๙. นางสาวมณีรินทร์ ซอและ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนๆ
๑๐. นางสาววรรณเพ็ญ แก้วเจริญ เจ้าพนักงานธุรการ
๑๑. นางวันทนา ประกอบสิน ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ
๑๒. นางสาวคิริจิตร ทัดแก้ว ผ้ช่วยงานประชาสัมพันธ์
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เริ่มประชุมเวลา ๑๐.๐๐ บ.
ประธานสภาๆ

ระเบียบวาระท่ี ๑
ประธานสภาฯ

ระเบียบวาระท่ี ๒

ประธานสภาฯ

เลขานุการสภาฯ

เมื่อสมาซิกสภาฯ มาครบองค์ประชุมแล้วกระผม นายทนงศักดี้ ชุ่มจิตต์ ประธาน 
สภาฯ ขอเปิดการประชุมสภาฯ ตามระเบียบวาระการประชุมสภาองค์การบริหาร 
ส่วนตำบลโคกเจริญ สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ ประจำปี ๒๕๖๖ วันจันทร์ ท่ี 
๒๘ สิงหาคม ๒๕๖๖ เวลา ๑๐.๐๐ น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วน 
ตำบลโคกเจริญ
เร่ืองท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ
เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
•ไม,มี-
เร่ืองรับรองรายงานการประชุมสภา อบต. สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำปี 
๒๕๖๖ เม่ือวับท่ี ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๖
ขอให้สมาซิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุกท่านร่วมกันพิจารณาตรวจสอบ 
รายงานการประชุมสภา อบต. สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำปี ๒๕๖๖ เม่ือ 
วันท่ี ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๖ ซี่งทางคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ 
ตรวจไว้แล้วในเบื้องต้นว่าถูกต้องตามเจตนารมณ์แท่งรายละเอียดการประชุม หรือ 
มีส่ิงใดผิดพลาด ควรแก้ไขเปลี่ยนแปลงเพิ่มเติมหรือตัดทอน หรือไม่อย่างไร 
สำหรับรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา สมัยสามัญ สมัยที ่ ๓ ประจำปี ๒๕๖๖ 
เม่ือวันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๖ มีสมาซิกเข้าประชุมทั้งหมด จำนวน ๘ 
ท่าน และมีผู้เข้าร่วมประชุม จำนวน ๑๓ ท่าน รายงานการประชุมมีทั้งหมด ๒๒ 
หน้า ก็มีระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
๑.๑ รายงานผลการประเมินมาตรฐานขั้นตํ่าการจัดการบริการสาธารณะของ 
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๖
๑.๒ รายงานการแก้ไขแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) ครั้งที่®/๒๕๖๖ 
วาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภา อบต. สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๒ 
ประจำปี ๒๕๖๖ เม่ือวันที่ ๑๑ กรกฎาคม ๒๕๖๖ 
ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องเพื่อพิจารณา
๓.๑ ญัตติพิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ เร่ือง 
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๗ วาระที่หนึ่ง 
(ขั้นพิจารณาในหลักการ)
๓.๒ พิจารณาคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ
๓.๓ ญัตติพิจารณาให้ความเห็นขอบในการเข้าเป็นสมาซิกของสมาคมองค์การ 
บริหารส่วนตำบลแท่งประเทศไทย 
ระเบียบวาระที่ ๔ ญัตติเรื่องอื่น ๆ

/ประธานสภาฯ ...
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ประธานสภาๆ 
ที่ประชุม 
มติที่ประชุม 
ระเบยบวาระท ๓

เลขานุการๆ

ขอให้สมาซิกสภาฯ พิจารณา ว่ามีอะไรแก้ไขเปลี่ยนแปลง เพ่ิมเติมหรือไม่ อย่างไร 
-ไม่มี­
นมติรับรอง จำนวน ๘ เสียง 
ญัตติท่ีเสนอใหม่
๓.๑ ญัตติร่างข้อบัญญ้ติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. ๒๕๖๗ ท่ีค้างพิจารณา
วาระที่ ๒ (ปรึกษาเรียงตามลำดับ ข้อ เฉพาะที่มีการแปรญัตติ)
วาระที่ ๒ (ปรึกษาเรียงตามลำดับ ข้อ เฉพาะท่ีมีการแปรญัตติ)
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ. ๒๕๔๗ (แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับท่ี ๓ พ.ศ. ๒๕๖๕)
ข้อ ๕๑ ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่สอง ให้ปรึกษาเรียงตามลำดับ ข้อ 
เฉพาะที่มีการแปรญัตติแก้ไขเท่านั้น เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติเป็น 
อย่างอื่น

ถ้าที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเห็นด้วยคำแปรญัตติ หรือเห็นด้วยกับการ 
แก้ไขในข้อใดแล้วไมให้เสนอขอแปรญัตติหรือเสนอญัตติขอเปลี่ยนแปลงมตินั้นอีก 

ถ้าข้อความในข้อใดที่ได้มีมติแล้วขัดแย้งกันหรือบกพร่องในสาระสำคัญ ท่ี 
ประชุมสภาท้องถิ่นจะลงมติให้ส่งบีญหานั้นไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา 
ใหม่เฉพาะที่ขัดแย้งหรือบกพร่องก็ได้ โดยไม่ให้มีการแปรญัตติในเรื่องใหม่ขึ้นอีก 
ในกรณีที่มีมติส่งบีญหาไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาใหม่ดังกล่าวแล้ว

การพิจารณาเฉพาะข้อนั้น  ๆ เป็นอันระงับไว้ก่อน แต่ถ้าไม่เป็นการขัดข้อง 
ที่จะพิจารณาข้ออื่นๆ ต่อไป สภาท้องถิ่นอาจลงมติให้พิจารณาจนจบร่างข้อบัญญัติ 
ก็ได้

ถ้าขัดแย้งหรือข้อบกพร่องตามวรรคสามเกิดขึ้นในการพิจารณารวดเดียว 
ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะลงมติให้ดำเนินการตามความในวรรคสามก็ได้

เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้ยื่นรายงานการพิจารณาข้อที่ได้ระงับไว้นั้น 
ตามวรรคสามแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้นให้แก'สมาซิกสภาท้องถิ่น 
ไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงก่อนวันนัดประชุมเว้นแต่กรณีต้องพิจารณาการต่วน

ในการประชุมต่อวาระที่สอง ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเฉพาะข้อที่ได้ 
ระงับไว้เท่านั้น ซึ่งตามที่มีการประชุมสภาท้องถิ่น ได้มีมติให้มีการกำหนดยื่นคำ 
แปรญัตติ ระหว่างวันที่๑๕- ๑๘สิงหาคม ๒๕๖๖ที่ผ่านมาปรากฎว่า คณะกรรมการ 
แปรญัตติ ได้รับคำยื่นคำแปรญัตติ เป ็นระยะเวลา ๓ วัน ๒๖ ชั่วโมง ๓๐ นาที 
ปรากฎว่า ไม่มีใครมายื่นคำแปรญัตติ แต่อย่างใด และไม่มีการแก้ไข แต่อย่างใด 
และได้มีการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ ในวันที่ ๒๑ สิงหาคม 
๒๕๖๖

/เลฃาบุการๆ ...



เลขานุการๆ

ประธานกรรมการแปรญัตติ

ที่ประชุม 
ประธานสภาฯ

เลขาบุการฯ

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม

ลำดับต่อไปขอเชิญประธานคณะกรรมการแปรญัตติ รายงานการแปรญัตติร่าง 
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ต่อที่ประชุม 
สภาฯ ค่ะ
เรียนท่านประธานสภาฯ ผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ผมนายโรจนศักดื้ บุญไทย สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๘ ขอรายงานการแปรญัตติร ่าง 
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ตามที่ประชุม 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ ในการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ 
ประจำปี ๒๕๖๖ เม่ือวันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๖ ได้คัดเลือกข้าพเจ้าทั้ง ๓ คน เป็น 
คณะกรรมการแปรญัตติและมติที่ประชุมกำหนดยื่นคำแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ 
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ตั้งแต่วันที่ ๑๕ สิงหาคม 
๒๕๖๖ ถึง วันท่ี ๑๘ สิงหาคม ๒๕๖๖ น้ัน

บัดนี้ ได้สิ้นสุดระยะเวลายื่นคำแปรญัตติแล้ว สรุปได้ว่าร่างข้อบัญญัติ 
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ฉบับนี้ มีความเหมาะสม 
และครอบคลุมทุกแผนงานแล้ว รวมทั้งโครงการกิจกรรมเป็นไปตามแผนพัฒนา 
พ.ศ. ๒๕๖๖ -  ๒๕๗๐ ไม่มีการแก้ไขหรือเพิ่มเติมข้อความในตอนหนึ่งตอนใด ให้ 
คงไว้ตามร่างเดิม ไม่ม ีผ ู้ย ื่นเสนอคำแปรญัตติและไม่ม ีคณะกรรมการขอสงวน 
ความเห็น จึงขอเสนอร่างข้อบัญญัติตามร่างเดิม
ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ เพื่อ 
พิจารณาต่อไปครับ
ลงมติเห็นด้วยกับรายงานความเห็นของคณะกรรมการแปรญัตติ 
ต่อไปเป็นวาระที่ ๓ (ลงมติว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติหรือไม่)
เชิญเลขาบุการฯ ขี้แจง ครับ
วาระที่ ๓ (ลงมติว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติหรือไม')
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ. ๒๕๔๗ (แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับท่ี ๓ พ.ศ. ๒๕๖๕) ข้อ ๕๒ การพิจารณาร่าง 
ข้อบัญญัติในวาระที่สาม ไม่มีการอภิปราย เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติ 
ให้มีการอภิปราย ถ้ามีเหตุอันสมควร ในการพิจารณาวาระนี้ให้ที่ประชุมสภา 
ท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติหรือไม่
ต่อไปก็ขอมติจากที่ประชุมว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี 
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ หรือไม่ครับ
มีมติเห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. ๒๕๖๗ จำนวน ๘ เสียง

/ระเบียบวาระที ่  ๔ . . -



-๕-

ระเบียบวาระที ๔ เรื่องอื่น ๆ
นายก อบต. เรียนท่านประธานสภาฯ สมาขิกสภาฯ ประขาคมและผู้เข้าร่วมประขุมทุกท่าน

ผม นายไพโรจน์ ช่วยฃนะ นายก อบต. จากที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
โคกเจริญ มีมติเห็นขอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.๒๕๖๗ ในฐานะผู้บริหารท้องถิ่นขอขอบคุณประธานสภาฯ และสมาขิกสภาฯ 
ท้ัง ๘ หมู่บ้าน ที่เห็นขอบในการขับเคลื่อนตำเนินงานทั้งกิจกรรมและทางฝ่าย 
ข้าราชการ ต้องขอขอบคุณไว้ ณ โอกาสนี้ นะครับ

เร่ืองต่อไป เรื่องที่แจ้งเพื่อทราบนะครับ วันท่ี ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๖ ซ่ึง 
ทางผู้บริหารท้องถิ่นได้ แจ้งไปยังประธานสภาฯ ผ่านไปยังสมาขิกสภาฯ ในเรื่อง 
ของความเดือดร้อนของพี่น้องประซาขน ตำบลโคกเจริญ สืบเนื่องมาจากที่ผ่านมา 
พื้นที่ตำบลโคกเจริญ มีฝนตกขุกเป็นระยะเวลา ๒ - ๓ เดือน ทำให้ถนนเป็นหลุม 
ปอ ในหมู่ท ี่๘ จึงขอแจ้งหมู่อื่นว่าหากมีความเดือดร้อนให้แจ้งมานะครับ ยกเว้น 
ทางหมู่ที่ ๘ ได้แจ้ง ทางองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ ได้ลงพื้นที่สำรวจ 
เรียบร้อยแล้ว รอดำเนินการต่อไปครับเรื่องต่อไปนะครับ ในเรื่องของข้อบัญญัติ 
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ ซึ่งได้เข้าในข้อบัญญัติใน 
เรื่อง ไฟ ส่องสว่าง ซ่ึง ณ ป้จจุบันทางองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ ได้ 
อุดหนุนให้กับการไฟฟ้าภูมิภาค แล้ว คาดว่าจะดำเนินการติดตั้งไฟฟ้า ส่อง สว่าง 
ในเรื่องของความปลอดภัย ซึ่งเดือนหน้าจะได้ตำเนินการจัดซื้อจัดจ้าง ต่อไป

ในส่วนของเรื่องที่ได้รับมอบหมายจาก อำเภอทับปุด จังหวัดพังงา ในการ 
เตรียมความพร้อมงานมหกรรมแห่งความภักดี ๑๒๕ปี “สุขท่ีสุด ท ับปุดบ้านเรา” 
จัดขึ้นระหว่างวันที่ ๑ - ๑๐ กันยายน พ.ศ.๒๕๖๖ ณ ที่ว่าการอำเภอทับปุด 
จังหวัดพังงา แจ้งเพื่อทราบว่า ทางองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ ได้ 
เตรียมกำหนดจุดตั้งขบวน ในวันเสาร์ ท่ี ๑ กันยายน ๒๕๖๖ ซึ่งสำดับท่ี ๑ จะ 
เป็นบ้าย อบต.โคกเจริญ เราได้ดูระเบียบการจัดซื้อจัดจ้างแล้วในเรื่องพัสดุ เปลี่ยน 
จากเดิม บ้ายตำบลโคกเจริญ เป็น บ้าย อบต.โคกเจริญ แจ้งประธานสภาฯ และ 
สมาขิกสภาฯ เพื่อทราบนะครับ ลำดับที่ ๒ เป็น พระบรมฉายาลักษณ์ รัฃกาลที่ 
๑๐ และ พระบรมฉายาลักษณ์ สมเด็จพระราชินี รัชกาลที่ ๑๐ ลำดับที่ ๓ ธงชาติ 
(๑๐ คน) + ธงรัชกาลที่ ๑๐ (๑๐ คน) สำดับที่ ๔ ขบวนกลองยาวพร้อมนารำ ร.ร. 
วัดโคกสวย (๖๐ คน) ลำดับที่ ๕ บ้ายคำขวัญตำบลโคกเจริญ ลำดับที่ ๖ รถแห่ 
ตำบลโคกเจริญ ลำดับที่ ๗ นางรำ+ร.ร.วัดโคกสวย (ขุดการแสดง ๑๑ คน)
ลำดับที่ ๘ ผู้นำท้องที่ ท้องถ่ิน ลำดับที่ ๙ ผลิตภัณฑ์ตำบลโคกเจริญ 
(ท้ัง ๘ หมู่บ้าน) และอาชีพ คนกรีดยาง,คนแทงปาล์ม ลำดับที่ ๑๐ ปีนโตสุขภาพ 
(๒๐ คน) ลำดับที่ ๑๑ โรงเรียนเกษียณวัย (๑๕ คน) ลำดับที่ ๑๒ ทีมรักสุขภาพ 
ตำบลโคกเจริญ (๓๐ คน) ลำดับที่ ๑๓ ข้าราชการ,พนักงาน,อสม.,แม่บ้าน 
(เสื้อขาว+ผ้าถุงแดง),มวลขนขุดอิสลาม (๒๗ คน)

/นายก อ บ ต ....



นายก อบต.

ประธานสภาฯ 
นางพรทิพย์ ปันทอง

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ

มวลซน ๑๒๕: ปี อำเภอทับปุด, มวลซนทั่วไป แจ้งไปยังประธานสภาฯ ผ่านไปยัง 
สมาชิกสภาฯ เพื่อเตรียมความพร้อม ให้เกิดความสามัคคีในตำบลโคกเจริญ 
ทั่งหมดนี้มีจะมีรางวัลในการเดินขบวนด้วยนะครับ โดยเริ่มเคลื่อนขบวนแห่จากจุด 
รวมพลต้นทาง สนามโรงเรียนวัดนิโครธาราม ตามเส้นทางที่กำหนดไปยังจุดรวม 
พลปลายทาง ณ สนามหน้าที่ว่าการอำเภอทับปุด

จากที่เราได้เตรียมความพร้อมในเรื่องซุ้มที่ใซ้ในการประกวด ผมได้ 
มอบหมายให้ รองมงคล หินน้อย ไปรวบรวมของเก่าในพื้นที่ตำบลโคกเจริญ เพื่อ 
นำไปใซ้ให้เข้ากับซุ้ม ฝากไปถึงประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ หากมีอุปกรณ์ 
เก่าๆ สามารถนำมาเสริมเพิ่มเติม ได้ในซุ้มนะครับ ขอขอบคุณไปยังประธานสภาฯ 
รองประธานสภาฯ สมาซิกสภาฯที่มีส่วนร่วมในการจัดซุ้มนะครับ ในปีน้ี'จะเห็นผู้'นำ 
ท้องท่ี หมู่ท่ี ๖ ทั่งผู้ข่วย ผูใหญ่บ้าน หมู่ท่ี ๕ เข้าไปมีส่วนร่วมจัดซุ้มเกือบทุกวันนะ 
ครับ ขอฝากไปยังสมาชิกสภาฯบางท่านให้หาเวลาไปข่วยในเรื่องของการจัดซุ้มบ้าง 
นะครับ ซึ่งจะแสดงถึงแนวคิดการมีส่วนร่วม สะท้อนให้เห็นถึงบริบทในตำบล 
โคกเจริญเราต่อไป

ในฐานะผู้บริหารท้องถิ่นขอฝากไปยังท่านประธานสภาฯ สมาซิกสภาฯทุก 
หมู่บ้าน ขอความร่วมมือในการมีส่วนร่วมกับประขาขน ผู้บริหาร ผู้นำท้องที่ ผู้นำ 
ท้องถ่ิน ของเราให้มีความเข้มแข็งต่อไปนะครับ

ในส่วนของเรื่องอื่นๆนะครับ ถ้าหากท่านมีเรื่องจะให้ข่วยเหลืออย่าง 
รวดเร็วก็ขอให้แจ้งมายัง อบต.โคกเจริญ หรือผู้บริหารท้องถิ่น เพื่อขับเคลื่อนใน 
การแก้ปัญหาความเดือดร้อนของพี่น้องประซาซน หวังเป็นอย่างยิ่งว่างบประมาณ 
๒๕๖๗ ที่ได้รับรองจากสภาฯจะฃ่วยกันขับเคลื่อนในอนาคตต่อไป ตามนโยบาย 
ของผู้บริหารท้องถิ่น ตามนโยบายของสมาชิกสภาฯที่ได้รับปากต่อพี่น้องประซาซน 
ในพื้นที่เพี่อที่จะสร้างความเจริญมีความเป็นอยู่ที่ดืแต่ละหมู่บ้านต่อไปนะครับ ขอ 
ฝากไว้ ณ โอกาสนี้ครับ ขอบคุณครับ
มีสมาชิกท่านอื่น มีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประขุมทราบเพิ่มเติมบ้างไม่ครับ 
เรียนท่านประธานสภาฯ ผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประขุมทุกท่าน 
ดิฉัน นางพรทิพย์ ปันทอง สมาชิกสภา อบต. หมู่ท่ี ๗ ขอแจ้งในการเตรียมความ 
พร้อมงานมหกรรมแห่งความภักดี ๑๒๕ ปี “สุขท่ีสุด ทับปุดบ้านเรา” ในส่วน 
การเดินขบวนของทิมรักสุขภาพตำบลโคกเจริญ มีจำนวน ๓๐ ท่าน นะคะ 
ผมในนามประธานสภาฯ ขอฝากถึงท่านสมาซิกสภาฯทุกท่าน เมื่อเราลงมติ 
เห็นขอบข้อบัญญัติไปแล้ว อยากให้ทุกท่านซ่วย ติดตามการทำงานของผู้บริหารใน 
โครงการ กิจกรรมต่างๆ ใหิใข้งบประมาณที่ได้มาอย่างคุ้มค่า นะครับ 
ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ

-๖-

/เลขานุการฯ...



เลขานุการฯ ขอเพิ่มเติม ในการเตรียมความพร้อมงานมหกรรมแห่งความภักดี ๑๒๕ ปี “สุข 
ที่ส ุดทับปุดบ้านเรา” นิดนีง นะคะในส่วนของขบวนแห่ขอแจ้งให้ห่านสมาขิก 
สภาฯทุกกห่านทราบนะคะว่า ให้ห่านใส่เสื้อปาเต๊ะ สีแดง เราได้จัดซื้อกันทุกห่าน 
แล้วนะคะ จะอยู่ในขบวนแห่ของผู้นำท่องที่ ท้องถ่ิน จะมีห่านสมาขิกสภาฯ 
ผู้บริหาร กำนัน ผู้ใหญ่บ้าน อยู่ในขบวนนี้โดยมี สมาขิกสภาฯหมู่ที่ ๗ ถือบ้ายนำ 
ขบวนของผู้นำท้องถิ่น ท้องถ่ิน'ใน,ขุดน้ี,นะคะ

ในส่วนของกำหนดการ พร้อมกันก่อนเวลา ๑๕.๐๐น. เพราะจะมีคะแนน 
ของเวลาด้วนนะคะ ถ้าขบวนไหนมาล่าข้าก็จะโดนหักคะแนน พร้อมกันที่ โรงเรียน 
วัดนิโครธาราม เวลา ๑๕.๐๐น. ในส่วนของกิจกรรมแต่ละวัน ซึ่งเริ่มตั้งแต่วันที่ ๒ 
กันยายน ๒๕๖๖ จะมีการประกวดซุ้ม เอกสารได้แจกให้กับสมาขิกสภาฯทุกห่าน 
แล้ว ประกวดวันแรกในวันที่ ๒ กันยายน ๒๕๖๖ เวลา ๑๕.๐๐น. ขอความร่วมมือ 
ห่านสมาขิกสภาฯทุกห่าน พร้อมกันที่ซุ้ม โดยแต่งกายด้วยผ้าไทยเช่นกันนะคะ 
คณะกรรมการจะมาตรวจให้คะแนนที่ซุ้ม หลังจากนั้นก็จะเป็นกิจกรรมแต่ละวัน 
ในส่วนของที่องค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญเป็นเจ้าภาพในงานกลางคืนใน 
วันท่ี ๘ กันยายน ๒๕๖๖ เป็นเจ้าภาพการแสดงกิจกรรมบนเวที ขอความร่วมมือ 
สมาขิกสภาฯทุกห่าน เข้าร่วมในคืนวันที ่ ๘ กันยายน ๒๕๖๖ ด้วยนะคะ ในส่วน 
กิจกรรมประจำซุ้ม ตั้งแต่วันที่ ๒ - ๘ กันยายน ๒๕๖๖ ซึ่งได้มอบหมายภารกิจแต่ 
ละหมู่บ้านแล้วนะคะ วันท่ี ๒ จะเป็นหน้าที่ของหมู่ที่ ๑ กับขมรมผู้สูงอายุ วันท่ี ๓ 
ก็เป็นหน้าที่ของหมู่ที่ ๒ กับ หมู่ที ่ ๕ วันท่ี ๔ ก็จะเป็นหน้าที่ของหมู่ที่ ๓ วันท่ี ๖ ก็ 
เป็นหน้าที่ของหมู่ที่ ๔ กับ โรงเรียนวัดโคกสวย วันที่ ๗ ก็เป็นหน้าที่ของหมู่ที่ ๖ 
วันท่ี ๘ ก็เป็นหน้าที่ของ หมู่ท่ี ๗ กับ หมู่ท่ี ๘ แจ้งทุกห่านเพื่อทราบนะคะ 
ขอบคุณค่ะ

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม 
ประธานสภาฯ

มีสมาขิกห่านใด มีเรื่องที่สอบถามเพิ่มเติมบ้างไม่ครับ 
-ไม่มี-
ถ้าที่ประชุมไม่มีข้อสอบถาม ข้อเสนอแนะเพิ่มเติม ผมก็ต้องขอขอบคุณทุกห่านที่ 
เข้าร่วมประชุมโดยพร้อมเพริษงกัน ผมขอ ะชุมครับ

เลิกประขุมเวลา ๑๐.๕๐ น.

I /
ผู้บันทึกรายงานการประชุม

(นางสาวนิตยา สุดชู) 
เลขานุการสภา อบต. โคกเจริญ

- คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ อบต.โคกเจริญ ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาฯ 
อบต.โคกเจริญ สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งท่ี ๒ ประจำปี ๒๕๖๖ วันจันทร์ที่ ๒๘ สิงหาคม ๒๕๖๖ เสร็จเรียบร้อยแล้ว 
ปรากฏข้อความถูกต้องตรงตามที่ได้ประชุม จึงมีมติเป็นเอกฉันท์ให้คงไว้ตามเดิมทุกประการโดยไม่มีการแก่ไข



ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุมเม -^ เ
(นายประยูร เทพณรงค์) 

สมาชิกสภา อบต. โคกเจริญ หมู่ท่ี ๕

©0๙ น ุ̂
กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นายอุดม บุญมา)
สมาชิกสภา อบต. โคกเจริญ หมู่ท่ี ๒

า ก ^ ^ ป ิ^ ^  ^ 4  ̂  เลขานุการกรรมการตรวจรายงานการประชุม
(นางพรทิพย์ ป้นทอง)

สมาชิกสภา อบต. โคกเจริญ หมู่ท่ี ๗

- "  ผู้รับรองรายงานการประชุม
(นายทนงศักดี้ ชุ่มจิตต์)

ประธานสภา อบต.โคกเจริญ


